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AEHEE (558 (201815)] O [FHHEEE 1 BHBEL X{L24(1805) BHE
BREEEPIA N BISEARFIAE] ORMELEHLLELDTHS,
MBS T L FROBOICHBROAE AR5 4, 0 EENET
i, EFRHE (AF) Th3 (RIicl [EHEEE] 055 & 5 AENHARN
BANTWTAERDTA, MEXICI B2 [BE] AZL0] EBLTH
%),

L7=D>T, UTTIRERICHZRERERTEKICOWTEZ 3B,

MIRESCIE 4B, BROER%ZH->T, RROBEHKERD L] tWSZEichk 3,

UTFIEARERD 7 BDBZETH 5,
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t$<o

£Y, FRERRICBHATIRHAEZEET 3.
BE, UFTTRER=1¢LTHMEZERDAEL,

include("julia-source.txt"); # julia-source.txt / — X

J
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using SymPy

@syms R::positive, r1::positive, r2::positive, n2::positive

R=1

#ABRITFEBRESEL, AIKICHEL, ARZUMLAZEBENET S
eql = (2sqrt(r1*r2))*2 + (R - 2r1 +r2)*2 - (R - r2)*2

#ARIEBERILT . BREARL) MNET 3

eq2 = 2sqgrt(r1*r2)*sind(Sym(180)/n2) - r2;

eq1 |> display
eq2 |> display
47‘17‘2 = (1 — 7’2)2 + (——27‘1 4 ra 4 1)2

™

1 riyrien (£) -

ny

Mz LIS &, RIROEEIZ7 UL, 12 UTHARETHZ (&, REWHFD
BTEILNTVDEA, ERIEBWIET),

LAL, A%z 3EICHMT 5LV HEREE LT R > 2r) THRITAIEAR S AL
DT, REROEHIZ 7, 8 BDBEIZIIHERTH S,

/-, ABROER, BEK (ZK) OEREZE5Z3L0L 58, UTTRINBZELS
 ZE5ZBE, BRODZETREHZHPARR (TE) BEWIEZ-bUNETRZLIL
o

AL 7 BOZS
FRDAEHX eq2 ICEWVWT, no=T7 & L THEBRZRL,
res = solve([eq1, eq2(n2 => 7)], (r1, r2))[1];

#r1 BIRDFER
@show(res[1])

res[1] = 1/2 - sqrt(16*(1 - 2*cos(2*pi/7))*sin(pi/7)*2 + 1)/2

1 \/16 (1—2cos (%))sin®* (%) + 1

2 2
res[1](r1 => 7.8/2).evalf() |> printin

7



0.414213562373098*R

#r2
@show(res[2])

res10[2] = R*(-4 + 3*sqrt(2))
R(-4+3V3)

res[2](r1 => 7.8/2).evalf() |> printin
0.242640687119286"R ‘

AREKkA 8 AU LDHZES eq‘2(n2 = *) DAL ITEZINIEZLI VDT, UTDLSIC
for L —7CHETZ 3,

function result(n)

# AIRIZABREAEL, AIRICHREL, ARZUMLAZE@EEAET S

eql = (2sqrt(r1*r2))*2 + (R - 2r1 + r2)*2 - (R - r2)*2

# ARKIEBRILEE REARL) MNET S

eq2 = 2sqgrt(r1*r2)*sind(Sym(180)/n2) - r2;

@printf("AmER (TEK) DEEA %d D & E\n", n)

res = solve([eq1, eq2(n2 => n)], (r1, r2))[1];

printin("AIRKDFEE%E 1 &L L& &, BEROER"

@show(res[1])

res[1].evalf() |> printin

res[1] > 0.5 && printin("RIKDEEAAIRKDEED 12 LY KZLD T, TNBRET
H5")

printin("ABRDER%E 1 L LA-& &, REDER")

@show(res[2])

res[2].evalf() |> printin

printin()

end;

forn=7:12
result(n)

end



AR (TER) oBHEL 70L&
NERDFEFEZE 1 & L7ce &, RIROERE

res[1] = 1/2 - sqrt(16*(1 - 2*cos(2*pi/7))*sin(pi/7)*2 + 1)/2
0.246979603717467
NIRDEEZ 1 & LIz &, REKOER

res[2] = (-4 + 8*cos(2*pi/7))*sin(pi/7)"2
0.185980679065030

AR (TER) oE#HH,»8 DL =
NROF¥EZE 1 & LI &, BIROERE
res[1] = 1/2 - sqrt(17 - 12*sqrt(2))/2
0.414213562373095

ABRODEREZ 1 L LIz &, RROFER
res[2] = -4 + 3*sqrt(2)
0.242640687119285

A (TE) OE#EAHNI DL E
ARDFEZ1 & LI &, FROER

res[1] = -1 + 2*cos(2*pi/9)

0.532088886237956
FIRDFENARDEED 12 LYV KEVWDOT, RERTH S
ABRDFEEFEZ 1 & LE &, REROFER

res[2] = -16*sin(pi/9)"4 + 4*sin(pi/9)"2

0.248970303380008

Ak (TH) oEHZLS10DEE

ARDERZ1 L L&, BRO¥ER

res[1] = sqrt(9 - 4*sqrt(5))/2 + 1/2

0.618033988749895
FEROFEIARDEED 12 LY KEVDT, TERTH S
ABRRDFERZ1 L L&, RROFER

res[2] = -2 + sqrt(5)

0.236067977499790



RER (TE) OEHEA 1M1 0L Z
NERDERE 1 & L E, BROER

res[1] = -1 + 2*cos(2*pi/11)

0.682507065662362
RIRDFEEPAKDOERD 12 LV KREWVWDOT, FNERETHS
AROFERZE1 & LI-L &, REROFER

res[2] = -16*sin(pi/11)*4 + 4*sin(pi/11)*2

0.216691170983314

Ak (TEK) oE#EA 120E =

NIROERZ1 & L&, FERO¥ER

res[1] = sqrt(21 - 12*sqrt(3))/2 + 1/2

0.732050807568877
FIROERIPNIKOERD 12 L) KEVDT, NERTH S
NIROFERZ1 ELALE, REROER
res[2] = -5 + 3*sqrt(3)

0.196152422706632

result(6)

B (TH) OEMA6 DL IFTS—HHD RidkL)
A5, R>2r OREESLEATEEVADIE, RROEKIC RIS L,
result(15)

AR (TER) OEHA 15 DEE

ARDFEREZ1 L L E, FRO¥ERE

res10[1] = sqrt(-6*sqrt(30)*sqgrt(sqrt(5) + 5) - 16*sqrt(5) + 60 +
10*sqrt(6)*sqrt(sqrt(5) + 5))/4 + 1/2

0.827090915285202

REROFEZRIAKDFEED 12 LYV KZE VDT, NERTH S

ABROER%E 1 L LIz &, RROFE

res10[2] = -5*sqrt(6*sqrt(5) + 30)/8 - 7/2 + sqrt(5) + 3*sqrt(30*sqrt(5) + 150)/8

0.143011533137889

> BEEK IO/ LD —RERD
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